

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1348982	<p>Bejelentő Budapesten a XII. kerületben található hulladékgyűjtő konténerek nem rendeltetésszerű használata, a mellettük rendszeresen elhelyezett illegális szemét miatt tett bejelentést.</p>	lezárt	<p>Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Jegyzője a közérdekű bejelentést megköszönte, megvizsgálta és az alábbiakról adott tájékoztatást.</p> <p>A közterületi szelektív hulladékgyűjtő pontokat Budapesten a Fővárosi Közterület-fenntartó Zrt. üzemelteti, mely feladatba beletartozik a konténerek rendszeres ürítése és azok környezetének takarítása is. Utóbbira hetente három alkalommal kerül sor a társaság tájékoztatása szerint, azonban ezt több esetben soron kívül is kéri az üzemeltetőtől, főként lakossági visszajelzések alapján.</p> <p>Sokan nem megfelelően használják a gyűjtőpontot és szabálytalan módon helyeznek el hulladékot a konténerek mellett, s így a terület sok esetben rendezetlenné válik – ezzel az önkormányzat munkatársai is több alkalommal szembesültek. Ugyanakkor a közterületi szelektív gyűjtőpontok kihasználtsága a házhoz menő szelektív gyűjtés bevezetésével sem csökkent számottevően és az üveghulladék leadására is csak ezeken a pontokon van lehetőség.</p> <p>Az említett probléma megoldása érdekében néhány éve figyelmeztető- és információs táblát helyeztek ki a gyűjtőpont mellé, majd idén tavasszal kisebb tereprendezést követően egy új zöldfelületet és virágágyást alakítottak ki a területen. Eddigi tapasztalataik alapján a hasonló tereprendezési és zöldfelület-kezelési megoldások jelentős visszatartó erővel bírnak az illegális hulladéklerakás szempontjából.</p> <p>Emellett a kerületi térfigyelő kamerarendszer bővítésének következő ütemében az Önkormányzat a szóban forgó helyszínre is tervezi kamera kihelyezését, ennek telepítése várhatóan a következő év elején történik meg.</p> <p>Remélhetőleg az említett intézkedések együttesen már számottevő és érzékelhető eredménnyel fognak járni a Győri úti szelektív hulladékgyűjtő sziget használatát illetően.</p>